

Körkérdés a szerkesztőkhöz

// AniMagazin

Kuro:

Dragon Ball xD amire emlékszem is de lehet, hogy volt előtte más, csak nem tudtam, hogy anime. :D NewPlayer választ olvasva nekem is eszembe jutott, hogy az elsők közt ott voltak nekem a SailorMoon és a Pálya ördögei is. :3

NewPlayer:

Ez egy nehéz kérdés, mert az első anime, amit láttam a tv-ben arról még nem tudtam, hogy anime, ez pedig a Pálya ördögei volt. Ezen időben ment még a Milla a szupersztár és a SailorMoon is, és igen, ezeket is néztem, van egy kishúgom, úgyhogy kötelező volt. Viszont az első amiről már határozottan tudtam, hogy anime, és úgy is néztem hogy anime, az az Oh my Goddess, amit egyik ismerősömtől kaptam kölcsön, és nem is volt meg minden része. A közepéből hiányzott, valamint az utolsó pár rész sem volt meg. Nagyon rossz VHS minőségben.

Catrin:

Hú, van egy kép rólam, max. 2 éves lehetek rajta, és a Spoon Oba-Sanból (Csip-csup csodák, Kalán néni) egy itthon kiadott mesekönyv van előttem. Szerintem ott kezdődött minden. XD Amúgy nekem is Dragon Ball, Sailor Moon, meg talán Nils Holgersson, Candy voltak az elsők. Amit pedig már "tudatosan" néztem, az az Inuyasha volt.

Hirotaka:

Bátran mondhatom, hogy a Nils Holgersson és társai, Barbapapa, stb voltak az elsők, a Mazinga 7-tel karöltve. Bár ezekről még nem tudtam a szélrózsa mely irányából jöttek, de imádtam őket. Első tudatos animézésem a Dragon Ball volt és a Sailor Moon, de csak mert a DB előtt volt. XD

Melyik volt az első anime, amit láttál?

Milyen stílusú animéket szeretsz JOBBAN?

Kuro:

Sok félét megnézek, de így kiemelni egyértelműen a Shounen, horror, schi-fi, krimi, fantasy ééés természetesen a kihagyhatatlan Ecchi műfajt tudom. :P Igazából Yaoi és egyéb homokozóba való dolgokon kívül szinte bármi jöhet. xD

Hirotaka:

Nem vagyok válogató, bármi jöhet a komolytól a nagyon agymenősig. Történelmi, fantasy, sci-fi, horror történetek kötnek le a legjobban. Főleg, amin agyalni kell, csavaros a történetvezetése és váratlan fordulatok tűzdelik. Természetesen ezeket megszakítva poénos animéket is nagy örömmel nézek, mint Ouran, GTO. Inkább a kevert stílusjegyekkel rendelkező animéket preferálok, a kimondott shounen vagy shoujo untatni szokott.

Catrin:

Nekem bármi jöhet, mindenevő vagyok. Ami közelebb áll hozzám az a sci-fi, fantasy, thriller műfajok. Szeretem a misztikus, agyalós, komolyabb alkotásokat, de könnyen magukkal ragadnak a GTO vagy Nodame féle agymenések is. :)

NewPlayer:

Én a fiúk nagy többségével egyet értve Ecchi párti vagyok. De szeretem a Sci-fi és fantasy műfajt is. Sokáig azt mondtam, hogy a Shounen műfajért annyira nem vagyok oda, de ezt ma már nem merném így kijelenteni, főleg mivel az új kedvenceim elvileg ebbe a műfajba tartoznak. De igazából nagyon sokfélét megnézek, ez mindig az adott hangulatomtól függ.

Szeretnénk minél közelebb hozni titeket a magazinhoz, ezért úgy gondoltuk, hogy elindítunk egy új cikksorozatot, amelyben megismerhettek minket, akik szerkesztik a magazint. Megtudhatjátok, mi mit szeretünk, miket részesítünk előnyben az animék világában és persze a távol-keleti kultúrában. Ennek érdekében minden számban lesz három darab kérdés, amikre válaszolni fogunk. Természetesen később a magazinnal kapcsolatos kérdések is helyet kapnak itt.



Ennyi volt a kérdés részleg ehónapra. A következő számba újabb kérdésekkel zaklatjuk a szerkesztőket. Ezért szeretnénk megkérni titeket, olvasókat, hogy írjatok nekünk kérdéseket, hogy mire vagytok kíváncsiak a szerkesztőkkel kapcsolatban, vagy a magazinnal kapcsolatban is szívesen válaszolunk. A kérdés természetesen a kérdező nevével együtt lesz feltüntetve a magazinban. Úgyhogy támadjatok le minket mindenféle kérdéssel, amire az udvari etikett szabályai szerint válaszolni lehet.

A kérdéseket ide várjuk:
info@anipalace.hu

Melyik a kedvenc animéd/mangád?

Catrin:

Mangát nem sokat olvastam még, többnyire csak itthon kiadottakat. Az Inuyasha volt az egyetlen, amit rendszeresen követtem (rawként vagy kínai és angol fordításokkal), még mindig nagyon imádom. Itthon kiadottak közül pedig a Real/Fake Princess (Makrancos hercegnő), Shin Angyo Onshi (Árnybíró) mondható kedvencnek.

Kedvenc animém több is van, nem szeretek rangsorolni, szóval a teljesség igénye nélkül: Inuyasha (Kanketsu-hen főleg!), FMA-Brotherhood, Soukyuu no Fafner: Dead Aggressor, Trigun és mostmár Fate/Zero és Steins;gate is bekerült.

HiroTaka:

Erre a kérdésre mindig nehezen felelek, mert sok van amit kedvencnek tartok. Mangák közül csak az itthon kiadottakat olvasom, ezekből az Árnybíró emelném ki és talán a Kenshint. Animék közül a Fate/Stay Night és Fate/Zero nagyon favorit. Emellett még az FMA-Brotherhood, Soukyuu no Fafner, Code Geass és Gundam Seed, amit bármikor megtudnék nézni.

Kuro:

Hmmm, egy éve még rávágtam volna, hogy Bleach, ma már nagyon nem szeretem. xD Egyértelmű 1. helyen nálam Fairy Tail szerepel utána következik a Beelzebub és a Hitman Reborn. Ez a 3 manga az, ami még nem adta le a színvonalat SZÁMOMRA. Animékből szintén ezen az állásponton vagyok, viszont kedvenként még azért megemlíteném az Usagi Droppot és az Angel Beats-et is. Mindkettő kimagaslóan vezeti a Top Listámat. Csak, hogy ne csak hájpolt animéket mondjak. :P

NewPlayer:

Erre nem létezik egyértelmű válasz, ahogy telik múlik az idő ez mindig változik. Ami talán a leghosszabb ideig kedvencem volt az a Hinata Inn és a Chobits. De mostanában a kedvencem a Beelzebub és Aquarion Evol animék. A kedvenc mangámra viszont egyértelműen életem első mangáját mondanám, ami a legnagyobb hatást is gyakorolta rám és az pedig a: GUNMM. Nem ajánlom senkinek sem első mangának, de egy kötelező darab, minden részével, és alternatív befejezésével együtt!

WANTED



DEAD OR ALIVE

A

KÖVETKEZŐ

SZÁMBAN

§

KONO SAKUHIN HA FICTION DETHUNODE JITSU ZAISURU JINBUTSU DANTAI
SONOTA NO SOSHIKI TO DOITSU NO MEISHOU GA GEKICHI NI TOUJYOU
SHITATOSHITEMO JITSUZAI NA MONOTOHA ISSAI MUKANKEIDETH.

MARINE